韩桂晶的幸福晚年生活

园空地上响起了阵阵喝彩和掌声,看着观众们意犹未尽的表 情,她换上戏服随口就演唱起了著名戏曲选段《李豁子离 婚》。"你怎么想起来到这儿跳舞表演呢?""姐妹们说过年了 大家都空闲,来市区转转玩玩,公园人多心情也好,就跳起来 了,就是瞎凑热闹的。"跳舞的主人公韩桂晶笑着说。在公园 里,神采奕奕地进行即兴表演的她格外吸引人,让记者迫不 及待地想去了解这位老人的幸福晚年生活。

电视连接无线网,开始学习新的舞蹈教程。在纸坊镇中山福。 寨一厂村,提起韩桂晶,大家都说她会哩可不少,拉丁舞、 民族舞、戏曲表演……多年来,她几乎每天晚上都在村部 文化游园带领村民跳舞,她既是群众广场舞的组织者,又 是教练员。

韩桂晶的儿子和女儿都在外地工作,白天她在家带带孙 女做做饭。"现在村里对群众文化娱乐活动很重视,一个人唱 唱跳跳多不美,大家都动起来,就能跳出最美的广场舞。"为 了学会更多的舞蹈,她空闲时间就在家跟着电视学。也许韩 桂晶对舞蹈有天赋,网络上刚刚流行的广场舞,她一看就会。

"好,好,再来一个,再跳一段……"远远地就听到煤山公 不可缺少的一部分,一天不动就着急。"韩桂晶说,常跳舞能 强身健体,愉悦心情。在她的带动下,一大批中老年朋友成了 广场舞爱好者,年龄小的30多岁,年龄大的70多岁。"每支 舞曲的动作是不一样的,如果总是跳旧的广场舞,大家会觉 得是在炒剩饭。"舞伴许秋云说。粗略统计,由韩桂晶教会大 家的广场舞,已经有40多个曲目。"孩子大了,我也不用操什 么心,每天接送孙女上下学,再来这儿跟着跳跳舞、聊聊天, 别提有多自在了。"同样喜爱跳舞的村民樊华就是其中一员, 忙完了家务事,62岁的韩桂晶和往常一样,在家打开 谈起自己充实多彩的晚年生活,她脸上也洋溢着满满的幸

> "在公园这样的公共场合跳舞,你紧张不紧张?""他们看 他们的,我跳我的,不怕跳不好或跳错了,也没啥不好意思 的。其实,跳舞没有年龄和性别的限制,只要自己想跳就去 跳,大家都是从第一个节拍第一个动作开始学的,坚持下来, 就会觉得跳舞是一件很快乐的事。"逢年过节十里八乡只要 有庙会、集会的活动,韩桂晶都会积极参加。"我希望能将这 份幸福和快乐传递给更多的人,让更多的老年人看到我们的 幸福生活。"韩桂晶说。

编后:如今,照顾孙子辈儿帮子女看娃已经不再是老人 自己学会后,晚上就教大家一起练。"跳舞已经成为我生活中 们晚年生活的标配,老年人应该拥有更加多彩的晚年生活,



韩桂晶(中间穿红衣者)在表演舞蹈

颐养天年的同时,更需要培养爱好。那随着音乐翩翩起舞的, 那静坐池塘旁享受垂钓乐趣的, 那携手行走在山水之间的, 那钟情于骑行、游泳的……这些老人都有丰富多彩的晚年娱 乐生活,不同的选择拼成斑斓多姿的生活华章,在拥有一个 健康身体的同时,也愉悦了心情。

委农办驻枣树庙 众 工

本报讯 (融媒体中心通讯员 李伟 恒 靳晓朋) 2月25日,笔者从米庙镇 获悉,市委农办驻米庙镇枣树庙村工作队 紧抓春节前广大群众购买年货的有利商 机,积极收集该村贫困群众手中的优良农 产品,以电商、微商为平台,把山区的土鸡 蛋、红薯、山羊肉、手工粉条、小杂粮等农 产品向外推介,帮助贫困群众解决了农副 产品销售难题,为贫困群众带来实实在在 的收益。

市委农办驻村工作队队员王俊杰说, 截至2月16日,累计完成代销代购50余 笔,总计交易金额达2万元,其中红薯 500 元,鸡蛋 2000 元,羊肉 16400 元,柴 鸡 300 元,粉条 800 元,通过代卖(工作队 自己出包装费和邮寄费),解决了部分群 众家庭收入渠道少、外出务工难的问题, 为 10 余户贫困群众每户平均增收 2000

该村驻村第一书记陈亚楠表示,驻村 工作队希望通过电商扶贫,解放贫困群众 传统经济观念,调动贫困群众依靠自身努

力实现脱贫致富的积极性。同时,我们将采取更多创新的 手段,促进优质农产品销售、产业效益提升、农民收入增 加,不断探索扶贫新机制,加快脱贫攻坚步伐。

杨楼镇

组织群众加强春季麦田管理

本报讯 (融媒体中心通讯员 苏肖刚) 随着气温 回升,小麦进入生长、管理的关键时期。近期,为确保今年 全镇5万余亩小麦丰产丰收,杨楼镇充分利用小麦返青良 机,及早组织群众加强春季麦田管理。

强化宣传发动。充分利用广播、科普宣传栏、出动宣传 车等宣传小麦春季管理技术要点和春季麦田管理的重要 性,让群众掌握麦田管理的科学方法,迅速掀起以除草、防 病治虫为主的春季麦田管理高潮。

强化技术指导。组织镇农技人员到田间地头,向农户 宣传有关小麦科学管理常识,做好相应的技术指导,引导 广大农民群众从抢晴除草、预防病虫害等方面做好春季麦 田管理。

强化病虫害监测。加强对病虫害的监测预报,重点防治小 麦纹枯病、地下害虫造成的死苗断垄的田块,及时有效喷药控 制,发布信息,积极应对不利天气,确保小麦长势良好。

强化责任、落实管护。镇、村两级都成立了麦田管理领导 小组,层层落实春季麦田管护责任制,做到责任明确、具体。 截至目前,全镇已完成小麦病虫害防治2万余亩。

广成学校"校园之声"广播站开播



广播站的小主持人正在广播

本报讯 (融媒体中心记者 刘培培 通讯员 郭鹏飞) 2月26日,我市广成学校"校园之声"广播站开 播,为学校和学生之间架起了一座传播文化的桥梁。

据悉,该站主持人在全校范围内经层层选拔而出,分别由七、八年级的四位同学担任。广播站播出时间为每 周二、周四,播出内容主要以弘扬中华民族传统文化为主,同时也对学校的新人新事新风尚进行报道,对学生进 行宣传教育。

小屯镇

拆除围墙,让"散乱污"企业无处藏身

本报讯 (融媒体中心通讯员 王首道) 2月25 日,小屯镇环境污染防治攻坚集中整治行动持续进行。镇至当天下午6点,共对8家"散乱污"和"三场一矿"的围 政府组织工作片、经济办、派出所、工商所、国土所、电管 墙进行了彻底拆除,防止其死灰复燃。下一步,镇政府将 站等部门50余人,对"散乱污"和"三场一矿"企业围墙进 进一步加大工作力度,确保完成环境污染防治百日攻坚 行专项拆除。

整整一天,中午不休息,大家连续奋战、持续作业。截 各项工作。

微友在【汝州中大街业态咋布局? 仿照 洛阳洛邑古城、西大街、倒盏民俗文化村?】

@ 如歌的行板:汝州应该向洛阳学习! 如果汝州中大街的仿古建筑能从东关郏宝 路口延伸至西关那儿才好!目前汝州中大 街太短了,很快就走出来了,特色不是很明 显!! 希望中大街越来越好!

@(火):对中大街提一点建议:

受伤,同时影响路面构造布局的协调。

二、街道较窄,卖小吃的摆在路中间占 化不协调。

化与经济发展齐头并进, 都是我们汝州发 朴的民风民俗传统的历史文化,满足人民 的趣味! 的物质需求与精神文化需求, 将极大增进 展现在人民面前! 汝州加油!



@何必纠结、:既然称为"老汝州",就 打造集文化与吃喝玩乐的一条街。 应该在"老"字上面做文章,既要借鉴、考 一、排水沟上没有覆盖,游客容易踩空 察,也要充分突出汝州特色,其实应该找 科学、更合理,使更多的人认识中大街,入 野菜健身趣味广。当今在农村的人都忙经 70、80年代的味道,找回我们熟悉的时代。 驻中大街,让中大街更响更靓。

@王者之吻:汝州中大街,既然是老 用较多空间,两边商铺杂乱无章,与古街文 街,就少不了传统文化的装扮。那些原来手 验,取其精华,结合我汝州中大街的实际, 有闲心的挖野菜者,一定要远离农田,才能 工饰品店,铁艺制作和水煎包子锅盔馍之 制定出切实可行的方案计划!要着重保护 @明朝依旧:这种走出去引进来的模类,小磨香油手擀面等传统艺术品牌,更显好"曲剧故里""汝瓷之都"的品牌!做到 式正是汝州谋求创新的灵感源泉,传统文 得贴近群众,不玩高大上的样子。学习外地 "名至实归"! 加大力度扩大千年文化古城 用说得很明白。这些野味绿色无公害,食之有 可以,但不能照搬。要找出中大街的传统特 的影响! 展壮大不可或缺的一部分。再现中大街古 色,使人们从中体会到民俗养生,益智和乐

@柱子:多年来经常出去旅游,其他地 人,你遇到过吗? 】后留言 人民的幸福感与获得感,也有助于汝州人 区成熟的古街,都是有交叉、平行多条道路 民不断提升自身素质。市政府这项惠民工组成,咱们中大街就直直的一条街,缺少神 遇到一人,借完张三借李四,借完李四借王 也能吃,那也能吃,野菜成了香饽饽,可农 程真是深得人心,期待一个完美的"老街" 秘感,建议和倒盏村和巩义偃月古城,商洛 五。钱虽不多,但只借不还也不打声招呼, 民朋友咋都把这些吃得不耐烦了?因为他 县棣花古镇,成都锦里古街学习一下…… 后来知道的人多了再没人敢借给他了。真 们一年四季都吃野菜。

@楠启:深挖潜力,培植优势,布局更

@上善若水:讲得很现实。以前在厂里

是好借好还再借不难,借钱不还让人看扁。 借钱看人心,还钱还的是品行。

@赵红远:借钱不还耍赖是一个人的 道德问题和信用问题, 应该受到法律的制 裁,让他们寸步难行,维护社会和谐。

微友在【挖野菜的人都赶紧看看吧! 朋 友圈都炸了……】后留言

@王者之吻:吃野菜,省钱保健康。挖 济,谁有工夫去挖野菜?况且,开春了杂草 @向超: 多学习其他地市的优秀经 丛生,农田间一喷三防和灭草剂开始喷洒。 吃得放心呀!

@上善若水:这些野菜介绍得很及时,功 益无害还美味,真的不错。往年我家常食用的 多是槐花、马齿苋、香艾蒿,蒸槐花是我的最 微友在【@汝州人,这几种借钱不还的 爱,冰箱也会储存一些,半籽半花的为最好。 看了介绍不妨再增加几种品尝一下。

@楠启:春天到了,野菜多之又多,这









张伟到北汝河橡胶坝(二期)工程调研

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 2月26日,市委常 委、组织部部长张伟到我市北汝河橡胶坝(二期)工程施工现 场,听取项目建设负责人的工作汇报,并详细了解现场施工进 度、安全防护措施、质量管控措施等情况。

全市政法综治信访维稳工作会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 2月26日,全市政 法综治信访维稳工作会议召开。会议传达全省扫黑除恶专项斗 争工作会议精神和省反邪教工作会议精神,安排部署近期政法 综治及扫黑除恶专项斗争工作。市委常委、政法委书记李游出 席会议并讲话。

我市举办"当前金融形势下地方 政府如何应对"专题讲座

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 2月26日,我市 特邀长城证券投资银行质量控制部总经理贺建慧作题为"当 前金融形势下地方政府如何应对"专题讲座。旨在帮助我市国 有资本经营公司及银行业金融机构等准确把握当前宏观经济 形势变化、应对金融政策收紧的态势。副市长姚军柱主持讲

我市举行"法治校园检查行" 活动并聘任法治副校长

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 2月26日,我市 "法治校园检查行"活动暨法治副校长聘任仪式在市中等专业 学校举行,并为市检察机关"送法进校园"示范学校揭牌。市领 导张平怀、张耀峰、刘新义出席仪式。

张平怀到王寨乡调研教育教学工作

本报讯 (融媒体中心通讯员 王志伟 马鹏飞) 2月 25日,副市长张平怀到王寨乡调研教育教学工作,并实地察看 王寨乡一中新建宿舍楼的工程进度,要求解决工程进展中的问 题,尽快建成投入使用。

吕占洪深入企业走访调研

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 郭文峰) 2月26日,市领导吕占洪深入河南康隆食业公司调研,并召开 座谈会,听取企业意见,帮助解决问题

平顶山市煤炭消费减量工作调研组莅汝

本报讯 (融媒体中心记者 吴伟伟) 2月26日,平顶山 市节能减排办副主任王璐带领平顶山市煤炭消费减量工作调 研组莅汝,对我市煤炭消费减量工作"把脉问诊"。市领导杜江 涛出席汇报会。

焦村镇

严把企业节后复工三道安全关

本报讯 (融媒体中心通讯员 焦玉昌) 近日,焦村镇结 合实际,采取三项措施,严把企业节后复工安全关。

组织开好"两个会"。该镇召开了企业安全专干和安全协管 员会议,通报了2019年安全生产工作计划,对安全生产工作提 出了具体要求,明确了镇、企两级责任和目标任务。各企业也相 继召开了职工大会,组织大家学习安全常识、职业危害辨识、事 故的防范及注意事项,聘请专业人士开展安全讲座,并对全体 职工进行了安全知识考试,提高了大家的安全防范意识。

认真签好"两本书"。镇安监办利用安全例会时间与各村各 企业签订了2019年安全生产目标责任书,各企业通过职工大 会,所有企业从业人员与企业签订了安全生产责任承诺书,提 升全企业干部职工的安全责任感。

做好两次大排查。在企业复工前,要求企业对场区、施工 点、职工宿舍等全方位开展隐患大排查,发现问题及时处理,当 企业确确实实整改到位时,提请市、镇有关部门验收,市、镇安 监部门再进行实地检查,如未发现安全隐患,具备开工条件,则 令其开工。

通过严格把关审查,汉鑫采石场、瑞鑫采石场符合复工条 件,将陆续开工生产。

●2月25日,河南省安全风险评估团一行到我市城东污水 处理厂实地调研,现场察看氧化沟、深度脱泥脱水车间、高低压 配电室等,并对厂区的安全运行、环境纪律表示肯定。

梁杨子 赵世峰 ●2月25日,市直机关召开"学习强国"河南学习平台管理

国"信息化平台的建设背景进行了简要介绍,并要求迅速构建 学习组织,建设强有力的队伍,全面推广普及。 陈晶 李奕佳

工作推进会。会上就今年1月1日中宣部正式上线的"学习强

●2月25日,市财政局认真学习了《党风政风监督工作简 报》(第一期)。该文以广东省中山市港口镇社会事务局民政事 务股原股长陈志祥贪污民政专项资金为切口,举一反三地对民 生领域存在的突出、典型问题进行深入剖析。